

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Хімічні технології та інженерія»  
рівень вищої освіти - третій (доктор філософії)

галузь знань -16 Хімічна та біоінженерія, спеціальність - 161 «Хімічні технології та інженерія»

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 161 «Хімічні технології та інженерія», яка реалізується на кафедрі прикладної екології, технології полімерів і хімічних волокон Київського національного університету технологій та дизайну визначає нормативну частину змісту навчання, встановлює вимоги до змісту, обсягу та рівня освітньої і професійної підготовки докторів філософії та покликана сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців (стейкхолдерів).

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 161 «Хімічні технології та інженерія» визначається як узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, що розроблений та організований для досягнення навчальних цілей упродовж певного тривалого і безперервного часу.

Освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 161 «Хімічні технології та інженерія» має наступну структуру і містить розділи з наступним змістом: загальна інформація: мета та характеристика; придатність випускників до працевлаштування; програмні компетенції та програмні результати навчання; ресурсне забезпечення програми: академічну мобільність; перелік компонентів та їх логічну послідовність: форму атестації докторів філософії за спеціальністю 161 «Хімічні технології та інженерія».

Програмні компетентності докторів філософії сформовані в ОНП як комбінація знань, умінь і практичних навичок, способів мислення, професійних, світоглядних і громадянських якостей, морально-етичних цінностей, і визначають здатність особи успішно здійснювати професійну та подальшу навчальну діяльність.

Програмні результати навчання ОНП є важливими як для успішної подальшої професійної та соціальної діяльності докторів філософії за спеціальністю 161 «Хімічні технології та інженерія» в різних галузях так і для його особистісного розвитку. Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням ОНП.

За змістом, структурою та наповненням освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 161 «Хімічні технології та інженерія» відповідає вимогам Університету та МОН України та може бути рекомендована до затвердження на Вченій раді.

Директор ПП «Малтекс»,

кандидат технічних наук



Маласай Д. П.